



ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№20
(23)

Цена свободная

ИЩЕМ, ОШИБАЕМСЯ, НАХОДИМ!!!

16 МАЯ 2017



ЗАКОНЫ ПИОНЕРОВ СОВЕТСКОГО СОЮЗА (ИЗВЛЕЧЕНИЕ)

Пионер предан Родине, партии, коммунизму.
Пионер равняется на героев борьбы и труда.
Пионер чтит память погибших борцов и готовится стать защитником Отечества.
Пионер лучший в учёбе, труде и спорте.
Пионер – честный и верный товарищ, всегда смело стоящий за правду.
Пионер честен и правдив. Его слово – как гранит.

ВСЕХ ПИОНЕРОВ СОВЕТСКОЙ СТРАНЫ ПОЗДРАВЛЯЕМ С 95-ЛЕТИЕМ ВСЕСОЮЗНОЙ ПИОНЕРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ИМЕНИ В.И. ЛЕНИНА

ЧТО ПОМНИТ МИР СПАСЁННЫЙ?

Выставка под названием «**Но помнит мир спасённый**» была развёрнута на Чистопрудном бульваре Москвы в канун 70-летия Победы. На выставке были представлены фотоматериалы, рассказывающие о том, как в Европе встречали воинов-освободителей в далеком 45 году. Счастливые лица освобождённых, улицы городов, заполненные жителями, радостно приветствующими советских солдат. Но это было в 1945 году! Название выставки не подтверждалось представленными материалами. Естественно возник вопрос: «Что жители этих городов помнят сегодня?». Ответа на этот вопрос не было. Организаторы выставки, к сожалению, плохо знают русский язык – им недоступно языковое различие между настоящим и прошлым временем, несовершенным и совершенным. Проблемы образования...

Что же помнит мир спасённый? Нельзя сказать, что в Европе не помнят освободителей. Помнят. И еще как! Некоторые с благодарностью – в печати есть материалы, как некоторые благодарные прагнаты отмечают День Победы, как некоторые благодарные болгары борются за сохранение памятников советским воинам.

Но как помнят, и что могут помнить многие европейцы? На этот вопрос попытаемся ответить ниже.

Но помнит мир спасённый – это фраза из послевоенной песни «Москвичи». Текст Марка Бернеса.

*В полях за Вислой сонной
Лежат в земле сырой
Серёжка с Малой Бронной
И Витька с Моховой.
А где-то в людном мире
Который год подряд
Одни в пустой квартире
Их матери не спят.*

*Свет лампы восплащённой
Плывет над Москвой
В окне на Малой Бронной,
В окне на Моховой.
Друзьям не встать.
В округе без них идет кино,
Девчонки, их подруги,
Все замучено давно.*

*В полях за Вислой сонной
Лежат в земле сырой
Серёжка с Малой Бронной
И Витька с Моховой.
Но помнит мир спасённый,
Мир вечный, мир живой,
Серёжку с Малой Бронной
И Витьку с Моховой.*

В СССР во время Великой Отечественной войны освещение участия граждан Европы в войне было подчинено законам военного времени. Каждый чих в сторону врага подавался как великое событие. Ну посудите сами, допустимо ли было сказать, что на СССР напала почти вся континентальная Европа под руководством фашистской Германии? Напомним, что это был не первый «освободительный поход» европейский сил на Россию. В 1812 году Наполеон повёл на Россию почти все объединённые силы Европы. Французов в 530-тысячной армии Наполеона было не более трети. Остальные участники: австрийцы, немцы, поляки, чехи, венгры, итальянцы, хорваты, испанцы, португальцы, датчане и далее, каждой твари по паре... Вот, оказывается, когда впервые возникло НАТО.

Сто лет назад наше время на Россию уже носило не Европейский, а всемирный характер. Имеется в виду так называемая Гражданская война, в которой национальные силы (белогвардейцы) играли скорее роль прикрытия подлинных сил, желавших отхватить и уже отхвативших огромные куски у России. Тут уже вместе практически со всей континентальной Европой была и Англия, были и Североамериканские Штаты с Канадой и Японией. Но большевики, поддержанные большинством населения страны, заставили всю эту огромную орду убраться восвояси.

Нельзя сказать, что нападения на Россию вызывались какой-то глубокой неприязнью или ненавистью к русским,

напротив, мотивы провозглашались самые благородные. Наполеон в декабре 1812 года, после бегства из России, объяснял необходимость неудавшегося похода желанием освободить русский народ. В 1944 году министр обороны США, обсуждая с президентом план превентивных атомных бомбардировок СССР ещё не созданными бомбами, мотивировал необходимость этого желанием ввести СССР в лоно христианских стран. Подобные мотивы на словах движут наших стратегических партнёров и ныне.

После Победы СССР в 1945 г. большинство участников и соучастников нападения на нашу страну перешли в разряд союзников, часть из них даже строила социализм. Вот она, Великая Победа! Враги стали друзьями! Или вынуждены были стать друзьями. И не вина победителей, что их недалёкие потомки утратили результаты, полученные дорогой ценой. (Впрочем, самые наглые из потомков, за жизнь и возможность жизни которых была заплачена дорожная цена, любят рассуждать о цене Победы). Поэтому неудобно было напоминать о прошлом. Больше вспоминали, преувеличивая ту немогущую помощь, которую граждане этих стран оказывали СССР, участвуя в войне против фашистов.

Правда, было что вспомнить – ведь были Герои, которые вели борьбу даже в Берлине! Смертельную борьбу. Память о них святая.

Но это другая, отдельная песня о настоящих Людах, хотя не настоящих и не бывает. Есть Люди и нелюди. Ты человек или...

Никак нельзя оправдать многочисленные попытки, предпринимаемые в настоящее время в СМИ (средства массовой информации), всех поставить в один ряд, мол, все участники войны были простыми солдатами, были людьми. Нет, были фашисты и были Люди, им противостоящие. Пока ещё живы видевшие, что творили фашисты в России. Поговорите с ними.

Далее последует нелицеприятная информация, но в наше время можно говорить правду, никакие идеологические установки нам не мешают, ведь нельзя считать пещерный антисоветизм, властвующий на телевидении и в прессе, государственной идеологией. Итак.

Союзники фашистской Германии – Италия, Финляндия, Венгрия, Болгария, Румыния, Словения, Хорватия.

Жертвы агрессии – Австрия, Бельгия, Дания, Голландия, Франция, Чехословакия, Польша, Югославия.

Заявленная тема обширна, расскажем об участии граждан только некоторых стран в войне.

Франция. Значительная часть французской армии после капитуляции 25 июня 1940 года не была разоружена немцами и активно участвовала в боевых действиях против англоамериканских войск, собственных партизан и отрядов генерала де Голля. Французы участвовали и в боях на Восточном фронте в рядах вооружённых сил Третьего рейха.

Наши союзники в Лондоне и Вашингтоне даже собирались причислить Францию к подлежащим оккупации после Второй мировой войны территориям, находившимся в одном лагере с Германией. Твёрдая позиция И.В. Сталина спасла Францию от оккупационного режима и её по его настоянию включили в Антигитлеровский лагерь. Он же настоял и на выделении Франции особой французской зоны оккупации в Германии, в которой французы... принялись уничтожать разоружённых и беззащитных немцев. Эта тема, как и анализ Холокоста, в Европе ныне запрещена.

В 1941 году во Франции был сформирован Легион Французских добровольцев против большевизма, затем трансформированный в Пехотный Полк 638, который воевал под Москвой. Москвичи, оцените! Это было единственное немецкое воинское формирование, воевавшее под Москвой! Самым известным подразделением французских добровольцев стала 33-я гренадерская бригада СС (затем дивизия) «Шарлемань». В дивизии «Бранденбург» в 1943 году из французов сформировали специальную роту, которая участвовала в антипартизанской борьбе. Эта рота, имитируя отряды Сопротивления, смогла выявить и арестовать много подпольщиков.

В начальный период войны около 5000 паровозов, 3000 самолетов и 5000 французских танков попало на Восточный фронт. Это подтверждается в воспоминаниях наших фронтовиков: некоторые подбитые танки вызывали у них

недоумение – что это за машина, и надписи не по-немецки сделаны. Так что Франция внесла значительный вклад в реализацию немецкого блицкрига. Мало кто знает, что самым мощным танком вермахта в начальный период войны при нападении на нашу страну был французский В2. Хорошо зарекомендовали себя на Восточном фронте французские огнемётные танки В1. Они использовались при штурме Брестской крепости, Севастополя...

Захвачено оружие было не только у французов. Вооружения, полученного у оккупированных стран Германией, было достаточно для оснащения 200 дивизий. Чтобы было понятно много это или мало, напомним, что на западном направлении у СССР было 170 дивизий. Франция поставляла Германии замечательные грузовики, в частности, фирма «Рено». Законом, что после войны владеец фирмы кончил жизнь в тюрьме. Фирма «Пежо», успешно работавшая на Германию, действовала более аккуратно. По неполным данным до начала 1944 года Франция поставила в Германию около 4000 самолетов, 10 000 авиационных двигателей, 52 000 грузовиков. Почти вся станкостроительная и локомотивная Франции работала на Германию. Французам просто некогда было участвовать в Сопротивлении.

Среди последних «доблестных» защитников Берлина был батальон французских фашистов. Французский батальон СС из дивизии «Карл Великий» защищал рейхстаг, когда сами немцы оттуда уже удрали. Число пленных французов в наших лагерях в конце войны – около 25 000.

Не отставали и француженки, лучшие из них отправились в специальном поезде на празднование взятия Москвы, но сначала застряли зимой 1941 года в Подмошье, затем проследовали дальше – за Урал.

Да, скажете вы, но ведь были же маки – участники французского сопротивления. Была же авиаэскадрилья «Нормандия-Неман». Был Экзюпер.

Были. Но сколько и когда? Сопротивление активизировалось накануне освобождения Парижа. Об этом прямо говорят честные участники Сопротивления – мол, за оружие взялись перед приходом американцев. «Маков» было меньше, чем их соотечественников, воевавших на стороне Германии.

Во Франции в рядах Сопротивления погибло около 20 тысяч, включая наших соотечественников, а в рядах немецкой армии погибло более 50 тысяч французов (по другим данным – 80 000!). Причём французских добровольцев!!!

Свою крутость участники Сопротивления показали после войны. Во Франции, вступив в Париж вслед за американскими танками с испанскими экипажами, начали истреблять оставленных ими же женщин – за услуги оккупантам. Позорнейшие фотографии этого процесса удалось найти в сети. В Норвегии гордые викинги зимой 45-46 года буквально издевательски относились к солдатам немногих наших частей, введённым на территорию Норвегии. По-настоящему, немецкие фашисты им были ближе. Сейчас же в ходу фантазия о норвежском сопротивлении, сказки о том, как местное население противостояло Квислингу.

И ещё. Во Франции в составе только гестапо и милиции служило свыше 60 тысяч человек. Впрочем, подобные формирования были во всех оккупированных странах.

Нам же следует помнить, что первые антифашистские листовки в Париже начали распространять наши русские соотечественники, что в 1944 году на территории Франции действовало 35 партизанских отрядов, состоящих из бывших советских военнослужащих, в том числе отряд «Юдина» (командир отряда минская подпольщица Надежда Лисовец), состоящий только из женщин. Лицо французского Сопротивления имеет чётко выраженные русские черты, и не просто русские. В основном, родные советские! Это не домысли, это отмечали сами участники Сопротивления. Смотрите, например, книгу А. Уткина «Русские во Второй мировой войне».

Оболенская, Волконская, Скрыбина, мать Мария, Левицкий, Вильде, Порик... Думаю, читатель помнит и другие русские имена героев французского Сопротивления. Ведь и само слово – Сопротивление, впервые было напечатано в листовке нашим соотечественником!

Дания. Бельгия. Датские, бельгийские масло и рыба – всё это, естественно, бесплатно, шло в Германию. Дания

Ф. МАЛЫШЕВ

покрывала 20% потребностей Германии в мясе, и 90% в рыбе. Война это не только солдаты, это и вооружение и продовольствие. Из одной только Бельгии в Германию поступило 350 000 автомобилей. Для сравнения: США поставили в СССР столько же. Бельгийские и датские рабочие, крестьяне, рыбаки освобождали немецких для войны. Бельгия и Голландия поставляли немцам уголь, чугун, железо, марганец, цинк и т.п. На Восточном фронте сражались голландская, бельгийская и датская эсэсовские дивизии. Отличились бельгийские фашисты и среди последних защитников Берлина.

О сопротивлении датчан, бельгийцев и норвежцев ныне в ходу множество легенд. Не будем их вспоминать. Отметим, что сейчас известны и авторы некоторых из этих послевоенных легенд! Лучше почитать, например, ответы руководителей датского подполья на попытки британских спецслужб наладить с ними сотрудничество. Подпольщики требовали у англичан прекратить поставки оружия, потому что отдельные горячие головы могут им воспользоваться, и тогда немцы кого-нибудь посадят. Англичан настоятельно просили – во избежание репрессий не призывать к саботажу выполнения заказов для Германии, не бомбить военные заводы.

Трогают и воспоминания бельгийцев, переживших оккупацию: невозможно было найти хороший кофе.

Чехословакия. До оккупации у чехов была одна из лучших армий в Европе. Сопротивления агрессии она не оказала. В конце 30-х годов Чехословакия была оружейной мастерской мира, она давала 40% мирового экспорта вооружений, некоторые виды чешского вооружения всё ещё стоят на вооружении! Вооружения, захваченного в Чехословакии, хватало на 50 дивизий. Германию перешёл и золотой запас. К 22 июня 1941 года чешские танки 38(t) составляли четверть танков Германии. Во время войны вся чехословацкая промышленность работала на Германию. В дальнейшем, выпуск 1500 танков, чехи перешли на изготовление САУ, успев выпустить до конца войны более 4000 замечательных машин. Истребитель танков «Хетцер» считается лучшей лёгкой противотанковой самоходкой Второй мировой войны. Чешские предприятия только в 1944-м, например, ежемесячно отгружали для Германии 300 тыс. винтовок, 3 тыс. пулемётов, 625 тыс. артиллерийских снарядов, 100 самоходных артиллерийских орудий. Кроме того, танки, танковые пушки, самолёты Me-109, авиационные моторы и т.д. На пражских заводах выпускались и знаменитый «Фокке-Вульф» Fw 189, известный как «рама». Сколько жизней советских людей унесено вследствие использования этого великого летного самолёта-разведчика!

В тяжёлые для Германии дни 1945 года треть бронетехники для вермахта давали заводы Чехословакии. Последние были выпущены 5 мая 1945 года! Наверное, чехи готовились к восстанию.

Немецкие рабочие воевали, их на трудовом фронте с успехом заменяли чехи.

Следует знать, что все оккупированные страны за высокопроизводительный и квалифицированный труд своих граждан не требовали оплаты! Они ждали оплаты после победы немцев. Все трудилась добросовестно и бесплатно.

Мало того, оккупированные страны выделяли средства для содержания захваченных. Надо думать, за защиту от большевиков. Всего европейские страны «подарили» Германии на эти цели более 80 млрд марок (из них Франция – 35 млрд). Сейчас нечто подобное пытается внедрить президент

Окончание на 3 стр.

16+

Могут быть размещены изображения курящих людей. Курение вредит Вашему здоровью!



